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Veliki oglas vas gleda
japanski grad Tokyo od nedavno krase novi strojevi za 
isporuku pića. Posebnost ovih strojeva predstavlja činjenica 
da se uz njihov 47-inčni zaslon nalazi i kamera koja  
raspoznaje spol i približnu starost ljudi koji se, privučeni 
oglasom, zaustave te koristi  predefinirane profile za 
preporuku pića. nec koristi tehnologiju za prepoznavanje 
lica s ciljem skupljanja informacija koliko je ljudi gledalo 
ovaj zaslon te čak i mjeri razinu njihove zainteresiranosti. 
Tehnologija namijenjena mobilnim telefonima stvara kodove 
koji pokušavaju korisnike usmjeravati na određene web 
stranice. većina japanskih mobilnih uređaja posjeduje ovaj tip 
tehnologije pa ih navodi u trgovine te nudi kupnju. Premda 
postoji zabrinutost vezana uz pitanja privatnosti u korištenju 
ove tehnologije, nec-ova osoba odgovorna za digitalne 
potpise kaže da oglašivači žele znati koliko dopiru do 
kupaca. (Wall Street journal)
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Rješenje za rast video 
prometa
Očekuje se da će, s porastom online video 
sadržaja i sve većim interesom za sadržaje na 
zahtjev, IP video predstavljati više od 90 posto 
mrežnog prometa u narednim godinama. Danas 
je riječ o 35 do 60 posto, ovisno o zemlji. kao 
pomoć isporučiteljima sadržaja i operatorima 
u povećavanju potencijala njihovih mreža te u 
isporuci Tv usluga koje korisnici traže, ericsson 
nudi media Delivery network (mDn) – cjelovito 
rješenje za isporuku video sadržaja putem IP. 
kombinacijom mreže za distribuciju sadržaja s 
ericssonovim opsežnim portfeljem za Tv, ovo 
rješenje posvećeno medijima će operatorima i 
isporučiteljima sadržaja omogućiti nove prihode 
temeljem rasta video prometa – bez povećavanja 
mrežnih troškova. količina video prometa 
u mrežama značajno će rasti s korisničkim 
zahtjevima za višom kvalitetom Tv sadržaja 
na zahtjev, kao i golemim izborom sadržaja 
u povezanom komunikacijskom svijetu bez 
granica. ericssonovo mDn rješenje omogućuje 
operatorima savladavanje izazova povezanih sa 
sve većim video prometom u njihovim mrežama. 
mDn je mreža posvećena medijima koja 
podržava višekanalni Tv, video na zahtjev i over-
the-top video sadržaje u zajedničkoj jezgrenoj 
infrastrukturi. Ona sadrži rješenje za distribuciju 
i isporuku, caching, spremanje, streaming, 
transkodiranje te sustav za upravljanje sadržajem 
(content management system). Također omogućuje 
ciljano oglašavanje i brzo mijenjanje kanala putem 
bilo koje platforme i na bilo kojem zaslonu.
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Iz svijeta telekomunikacija

Ericsson do sada isporučio 
2 milijuna baznih stanica
ericssonu je trebalo oko 20 godina da instalira 
milijun baznih stanica kako je objavljeno 2007. 
godine, a svega tri godine za isporuku daljnjih 
milijun. Dva milijunta bazna stanica bila je ericsson 
rbS 6000, koja je nedavno isporučena u sklopu 
projekta proširenja mobilne širokopojasne mreže. 
ericsson ima vodeću ulogu u usvajanju tehnologije 
mobilnog širokopojasnog pristupa i isporučio je 
većinu HSPA mreža koje rade brzinom od 14,4 mbps 
ili više. uz to, ericsson je jedini isporučitelj koji 
sudjeluje u trenutačno vodećim izgradnjama 4G/
LTe mreža. ericssonova oprema za mobilne mreže 
povezuje ukupno više od 1,5 milijardi ljudi širom 
svijeta. Glavni pokretač velikog ubrzanja isporuka 
mobilne tehnologije je ericssonov rbS 6000, kojeg 
karakterizira energetski učinkovita bazna stanica koja 
radi u području više standarda te podržava GSm/
eDGe, WcDmA/HSPA i LTe u jednom pakiranju. 
rbS 6000 serija proizvoda dostupna je u varijantama 
za unutarnje i vanjske prostore te u main-remote 
paketima. njezin kompaktan dizajn sadrži svega 25 
posto prostora kojeg su koristile prijašnje generacije 
uz kapacitet koji je veći više od 10 puta. rbS 6000 
serija značajno reducira potrošnju energije od 20 do 
65 posto u usporedbi s ranijim ericssonovim baznim 
stanicama. To su energetski najučinkovitije bazne 
stanice s najboljim performansama u cijeloj industriji.

Promjena ponašanja TV gledatelja

ericssonov consumerLab objavio je rezultate nedavne studije pod nazivom "multi Screen media consumption 2010". 

Podaci su prikupljani u kini, njemačkoj, Španjolskoj, Švedskoj, Tajvanu, velikoj britaniji i SAD-u. uzorak u studiji 

predstavlja više od 300 milijuna korisnika. Studija pokazuje da ljudi troše do 35 posto njihovog slobodnog vremena 

gledajući Tv i video sadržaje, a korisnici su sve svjesniji novih tehnologija što stvara nove obrasce u konzumiranju medija. 

barem jednom tjedno, 93 posto ispitanika još uvijek gleda uobičajeni Tv program, no uloga Tv se mijenja zahvaljujući 

uvođenju novih distribucijskih kanala. više od 70 posto ispitanih korisnika koristi streaming, učitavanje ili gledanje 

snimljenog Tv programa na tjednoj osnovi, a 50 posto koristi internetske usluge Tv/video sadržaja na zahtjev svakog 

tjedna. Tv program uživo još je uvijek vrlo važan korisnicima, no mogućnost odluke kada i kako gledati Tv program 

utjecat će na ulogu televizije u narednom razdoblju. korisnici u budućnosti žele personalizirane, lake za korištenje i 

visokokvalitetne usluge na zahtjev bez oglašivačkih stanki.

Podatkovni promet u 
mobilnim mrežama se 
utrostručio
mobilni širokopojasni pristup danas koristi svega 10 
posto korisnika no značajno podiže količinu prometa 
u mobilnim mrežama. ericssonova mjerenja aktualnog 
prometa u mrežama širom svijeta pokazuju da se 
podatkovni promet u mobilnim mrežama gotovo 
utrostručio u zadnjoj godini uz deset puta brži rast nego 
kod glasovnog prometa. Podatkovni promet mobilnim 
mrežama nastavlja eksponencijalni rast čak i nakon što je 
po prvi puta u povijesti u prosincu 2009. godine nadmašio 
glasovni. Prema ericssonovoj statistici, izmjereni mobilni 
podatkovni promet u svijetu u drugom tromjesečju 2010. 
mjesečno iznosi gotovo 225000 terabytea.

Kako rastuća 
gospodarstva koriste 
internet
Prema nedavno provedenoj studiji boston consulting 
Group (bcG) korisnici u rastućim gospodarstvima na 
različite načine koriste Internet. na primjer, kineski 
internetski korisnici uglavnom pristupaju zbog instant 
messaginga i streaminga glazbe, dok su korisnici u 
brazilu i rusiji više usredotočeni na pretraživanje i 
elektroničku poštu. Osim kulturalnih razlika koje utječu 
na obrasce ponašanja u korištenju internetskih usluga, 
cijena i tehnološke razine također igraju važnu ulogu. 
“Oko 50 posto internetskih veza u Indiji su dial-up, 
spore i skupe. Iz tog razloga, ukoliko želite pristupiti 
webu u toj zemlji, logirate se, provjerite mail te se 
odjavite, dok u kini možete biti online cijeli dan”, kaže 
David michael iz bcG-a u Pekingu. različito ponašanje 
izaziva kod multinacionalnih kompanija dodatne 
napore vezano uz identificiranje najboljih marketinških 
strategija u budućnosti. (Financial Times)


